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Na koniec klasy piatej Jarek mial $rednig ocen 5,4,
a Malgosia 3,6. Ile razy $rednia ocen Jarka byta
wieksza niz $rednia ocen Malgosi?

25 liba
2350

Pani Danuta chce kupi¢ 15 litrow farby w puszkach
takich, jak na zdjeciu obok. Oblicz, ile puszek farby
musi kupi¢ pani Danuta i ile za nie zaplaci.

Jedenastoletni Sebastian dowiedzial si¢ od mamy, ze po urodzeniu miat
0,52 m dtugosci i wazyt 3,5 kg. Obecnie ma 1,56 m wzrostu i wazy 45,5 kg.

Ile razy wyzszy i ciezszy jest obecnie Sebastian?

Podaj w centymetrach dlugosci bokow prostokata, wiedzac, ze jego obwod

b)
5,8 i _ 2‘5 i

jest rowny 24 cm.

a)

Podaj wynik dzielenia, wiedzac, ze 6396 : 52 = 123.
a) 6,396 : 52 €) 6396 :5,2 &) 6,396: 5,2
b) 63,96 : 52 d) 6396 :0,52 f) 639,6:0,52

Prostokatna podloga w przedpokoju pana Krzysztofa ma diugos¢ 4,2 m.
Szerokos¢ tej podlogi jest 3,5 razy mniejsza od jej diugosci. Ile metrow
kwadratowych wykladziny potrzeba, aby zakry¢ podtoge?

Czy prawda jest, ze jesli liczbe 5%3 zamienimy na ufamek dziesi¢tny, to na

drugim i pigtym miejscu po przecinku bedzie taka sama cyfra? Jesli tak, to
jaka? Zapisz odpowiednie obliczenia.

O liczbie naturalnej x wiadomo, ze 0,4 tej liczby jest liczba czterocytrowa.
Znajdz najmniejsza taka liczbe x.

Patrycja zapisala rownanie:
21;25-% 411,50 = 32,75
a) Rozwiaz to rownanie.

b) Zmien potozenie przecinka w jednej z liczb w tym réwnaniu tak, aby
rozwigzaniem tego rownania byta inna liczba naturalna.

Dzielenie utamkow dziesietnych



